



В городе Шумиха возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении развратных действий в отношении малолетних детей



Мишкинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.5 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные отношении двух или более несовершеннолетних).

По данным следствия, 13 июня текущего года мужчина, находясь на одной из улиц города Шумиха, совершил иные действия сексуального характера без применения насилия в отношении детей, находившихся на улице. Злоумышленник был задержан сотрудниками полиции по горячим следам после обращения граждан в правоохранительные органы с сообщением о произошедшем инциденте.

В настоящее время мужчина задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Следователем решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается выполнение следственных действий по сбору и закреплению доказательств. В рамках следствия мужчина проверяется на причастность к совершению иных возможных эпизодов преступной деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1805450>